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	Formato de las hojas que se entreguen:

	Anotar en cada hoja:


	· Nombre.

· C.I.

· Nº de página.

	Además, en la primera página anotar:
	· Total de hojas que se entregan.

	Escribir en las hojas de un solo lado y utilizar hojas diferentes para problemas diferentes. 

	Material: El único material de consulta que se permite es el formulario del curso.

	Duración de la prueba: 3:00 h.

	Puntaje mínimo de aprobación: 50 puntos

	No se permiten consultas durante el examen.


1) <35 puntos>

El sistema trifásico de la figura se encuentra funcionando sin anomalías cuando en determinado instante ocurre un cortocircuito de una fase a tierra en bornes del bobinado primario del transformador T1 (punto P en la figura).

La tensión en ese punto antes del defecto es de 155kV.
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Se pide:

a) Calcular la potencia que entrega el generador mientras no se despeje el cortocircuito.
b) Calcular la potencia reactiva que entrega el banco de capacitores mientras no se despeje el cortocircuito.
Datos

G: 13,8 kV     50 MVA      xs = xa = 15 %      xo = 6 %

T1 y T2: p/s/t 150/60/13.8 kV  xps=7%; xpt=15%; xst=10%  todas en base 50 MVA

Banco Capacitores: C = 0.5 mF
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2) <15 puntos>
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                               En el circuito de la figura, los tres generadores se suponen ideales (impedancia interna despreciable). Sus fuerzas electromotrices 
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 forman un sistema directo pero presentan un ligero desequilibrio en los módulos: E1 = 90 V, 

E2 = 100 V, E3 = 100V.

                                Los generadores alimentan un receptor que tiene resistencias de 3.5,  4,  y 4.5 ( en las fases 1, 2 y 3 respectivamente.

En las condiciones mencionadas se pide:
a) Calcular las corrientes (I1, I2, I3).

b) Calcular el potencial del neutro del generador respecto a tierra.

c) Calcular la potencia activa disipada en el circuito.                   
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